

В городском округе



ОТКРЫТИЕ ШКОЛЫ «МАЯК» И КЛУБ БЛАГОТВОРИТЕЛЕЙ

2 февраля в Чкаловске состоялись мероприятия, посвященные 118-летию со дня рождения героя-земляка, великого лётчика-испытателя, Героя Советского Союза Валерия Чкалова и 85-летию беспосадочного перелёта по маршруту Москва – Северный полюс – Ванкувер.

В рамках праздничных событий Министр социальной политики Нижегородской области Н.С. Исаева, уполномоченным по делам ребёнка М.В. Ушакова, Е.С. Никитина, Глава местного самоуправления городского округа г. Чкаловск А.Г. Кудряшов, Председатель благотворительного фонда «Возрождение родной земли» С.В. Ельчанинов и другие приняли участие в открытии школы неформального образования «Маяк» (НРОО ИЦ-Сид «Умка»).

финансирования через субсидии из областного бюджета на предоставление социальных услуг. Так же деятельность школы финансируется в рамках реализации проекта «Некоммерческая инклюзивная частная школа «Маяк» при поддержке Фонда Президентских грантов. Школа открыта в новом отремонтированном здании по адресу: г. Чкаловск, ул. Краснофлотская, д. 14.

В каждый последующий год в школу будет набираться новый первый класс, и так планируется организовать обучение до 9 класса. Занятия проходят по следующим профилям: академическая часть (предметы по которым дети испытывают сложности в усвоении – математика, русский язык, английский и т.д.), занятия на коммуникацию и креативное мышление, творческие



Школа «Маяк» для детей с ограниченными возможностями здоровья – это особое образовательное пространство для развития, социальной адаптации детей, испытывающих сложности с обучением в массовых школах из-за особых потребностей.

Юные жители «Маяка» провели для всех гостей увлекательную экскурсию по новым учебным кабинетам, игровым зонам, рассказали, как проходит их учебный процесс и творческие занятия.

Сегодня в школе организована деятельность в двух классах для 20 детей семейной формы обучения. Услуги по проведению занятий, организации питания предоставляются детям бесплатно за счет частичного

и спортивные мероприятия. Каждый ребенок имеет индивидуальный маршрут, в котором учитывается в первую очередь его потребности, а не только статус инвалидности или жизненная ситуация семьи. Работа в небольших классах позволяет обеспечить индивидуальный подход к обучению. Обязательной частью работы является психологическое сопровождение семей обучающихся: консультации и занятия с родителями. Так же в 2021-2022 году будет проведено исследование для сбора показательной практики и презентации результатов профильным министерствам. Планируется выстроить системную работу по организации эффективного инклюзивного начального образования, которое в перспективе (с

учетом дополнительного образования и дистанционного формата) сможет охватить большую часть детей городского округа города Чкаловска.

Долгожданное событие состоялось! Красная ленточка разрезана, шары взметнулись в небо, добрые напутствия от дорогих гостей прозвучали. Все пожелали председателю А.В. Белоусовой, педагогам и детям яркой школьной жизни и покорения новых высот.

Впереди – новые свершения и новые интересные задумки. А их у педагогов школы всегда много. В добрый путь!

Затем все участники радостных событий приняли участие в Круге благотворителей. После творческих презентаций проектов не было сомнений, что необходимые суммы для реализации

дущий производитель линейной арматуры для ВЛ «Чкаловский электромеханический завод».

Средства, выделенные Фондом и ПО «ФОРЭНЕРГО», в том числе пойдут на приобретение муфельной печи для финальной обработки керамических изделий. С помощью нового нагревательного устройства дети с особыми образовательными потребностями смогут реализовать свой творческий потенциал через знакомство с интересным и востребованным гончарным ремеслом.

Проект «Гончарная мастерская» имеет воспитательную и просветительскую цели. Знакомство с бытом и традициями русского народа – шаг на пути нравственного и патриотического воспитания младшего поколения. Но главное, проект позволит



детской мечты будут собраны. Уже в самом ближайшем будущем воплотятся в жизнь три новых проекта: «Гончарная мастерская», «Детская площадка в школе «Маяк», «АДК – время говорить».

Главным спонсором социально-значимых проектов школы выступил Благотворительный Фонд «Возрождение родной земли», учрежденный ПО «ФОРЭНЕРГО», Президент Н.А. Карасев.

Производственное объединение «ФОРЭНЕРГО» постоянно поддерживает проекты социальной направленности в регионах присутствия своих предприятий – в Чкаловске располагается ве-

детям с ограниченными возможностями здоровья находиться в доверительном творческом пространстве и развиваться.

Всем благотворителям выражаем глубокую благодарность за оказанную поддержку и помочь, за неоценимое внимание и человеческое тепло!

Пусть ваши отзывчивые сердца будут вознаграждены самым прекрасным на свете – одухотворенными и счастливыми лицами детей, их улыбкой и повседневной радостью. Уверены, что многие чкаловцы последуют примеру наших благотворителей, ведь доброта спасет мир, мир в котором мы живем.

Е. ГАЛКИНА.